
ški cesar Viljelm pa je zopet v Gostinskih toplicah 
v Salcburškem. — Na Dunaji so juda Seelingerja 
obsodili na 6 let v ječo, ker je kadetom denarjev 
posojeval in jih neusmiljeno odiral. Grdun je si 
nadrl okolo 50.000 fl. — Salcburški deželni zbor je 
naložil deželnemu odboru nalog, naj dela priprav, 
da se zopet pobira šolnina. — Na Gališkem je 
vlada morala Albrehtovo železnico prevzeti v svoje 
oskrbovanje. — Ljubljanski nemčurji in udje pev
skega društva „Liedertafel" napravili so z babami, 
dekleti in otroci izlet na „Šmamo goro". Tukaj 
so dali cerkev odpreti. Eden jim igra na orglah 
polke in valcerje, zunaj so pa babe in dekleta z 
moškimi plesale po pokopališči. Domov gredoči 
bili so potem od kmetskih fantov tepeni. Vsled 
tega velik hrup po nemških novinah, češ, Slovenci 
hočemo Nemce pobiti itd. — Pomorsko mesto Pulj 
(Pola) strada vode, vsi studenci so usahnoli. V 
Bosni in Hercegovini dokončano je novo številjenje. 
Našteli so 43 mest, 31 trgov, 5054 vasi, 189.662 
hiš, 1,158.440 prebivalcev (607.789 moških, 550.651 
ženskih); med temi je 448.613 mohamedanov, 
496.761 pravoslavnih in 209.391 katoliških kristi
janov, 3426 judov in 249 drngovercev; dalje na
šteli so 158.034 konj, 413 mul, 2721 oslov, 761.302 
goved, 775 bivolov, 839.988 ovac, 522.123 koz, 
430.354 svinj in 111.148 panjev bučel. 

Avstrijske dežele. Skoro vsi deželni zbori so 
dokončali svoje letošnje zborovanje, le dalmatinski 
in gališki še zborujeta. Nemški liberalci so sprva 
žugali, da bodo v njih grofa Taaffeja in njegovo 
ministerstvo napadali. Ni se zgodilo tako; le v 
Češkem zboru so ostali mož beseda, a zdalo jim 
nič ni. Ministerstvo se ne gane iz mesta. Zatem 
so začeli rogoviliti z nekšnim „šulvereinom" zah
tevajoč, naj vsak Nemec, nemškutar in srenja v 
žep segne in pomaga snovati ponemčevalnih šol; 
toda reč leze polževo; cvenka ni; na spodnjem 
Štajerskem je do sedaj le mestni zastop v Celji 
smelo in junaški poškrobatal v mestno blagajnico, 
da položi darilce „teutonskemu" rogovilstvu. Na
posled so mislili dunajski shod avstrijskih strelcev 
porabiti za svojo laž „nemštvo je v nevarnosti". 
Toda spodletelo jim je. Strelci nemški, slovanski, 
magjarski itd. vsi so poudarjali avstrijsko domo
ljubje, avstrijsko vzajemnost in potrebo zvesto okle
noti se svitlega cesarja in njegove preuzvišene 
cesarske hiše. Avstrijski domoljubje se tega res
nično veselimo. Nesramno „prusaštvo" dobilo je 
smrtni udarec. Judovskoliberalni listi se pa močno 
jezijo. Strelni shod bil je res sijajen; samo iz 
Tirolskega došlo je 1000 strelcev s staro zastavo, 
pod katero je se 1. 1809. Andrej Hofer bil vojsko
val, 82 let Hoferjev zet g. Holzknecht jo je nosil. 
S vitli cesar so podarili novo zastavo avstrijskim 
strelcem, kardinal Kutschker so jo blagoslovili po 
sv. meši, ki je bila na jasnem pred FranzJože
fovo kosamo. Cesarica bila je botra. Grabljivi 
sosedi gledajo srdito na krepljenje avstrijskega 
domoljubja, cel6 Garibaldijev sin Menotti je došel 
na Dunaj gledat naših strelcev; stari pruskonera | 

Politični ogled. 

Vnanje države. Na Turškem se mora vsak 
trer:utek odločiti, ali bo mir ali vojska. Poslanci 
evropskih velevlad so dne 16. ju!, "sultanu izročili 
sklep Berlinske konference, naj Turki prepustijo 
Grkom Tesalijo in Epir. Sultan še ni odgovoril, 
Grki so pa z veseljem sprejeli ovi sklep ter se 
orožajo, da se polastijo odmerjenih jim dežel. Ali 
tudi Turki orožajo se močno in pošiljajo kanone, 
vojake in strelivo v Dardanele, v Solun, Volo, 
Prevezo, zlasti pa sčujejo Albauce. Ti so uže Čr
nogorce zavratno napali 2krat, več mož ustrelili 
in desetim glave odrezali. Črnogorski knez poživlja 
Evropo v posredovanje zoper takšne tolovaje ter 
pošilja vojakov na mejo. Zmešnjava je tem večja, 
ker se Bismark meša v turške homatije in pošilja 
sultanu nemškopruskih oficirjev in uradnikov. V 
Adani v MaliAziji pa so se mohamedani tako 
razljutili na kristijane, da so teh mnogo ubili. — 
V Rumeliji potovala je mati slavnega ruskega ge
nerala Skobeljevova in je bila tolovajski napa
dena in umorjena. — Nemški cesar Viljelm je po
trdil novo cerkveno postavo, ki druga ni, nego 
novo orožje za uničenje katoličanstva na Nemškem. 
— Francozi so dne 14. jul. obhajali republikansko 
svečanost. Pri tej priliki so freimavrerji vojake 
upijanili, ki so potem strašno razbijali po večih 
mestih in grdo razsajali proti mešnikom in redov
nikom. Mnogo vrlih katoličanov so ubili, med temi 
generala Roksina. — V vojski zoper Kitajce, če 
pride res do nje, imeli bodo Rusi zaveznike Ja
ponce in Portugize. — Italijanom žuga velika ne
zgoda; velikanski železniški tunel od Genove skoz 



Apeninsko gorovje se hoče podreti. — Angleži 
zapuščajo Kabul v Afganistanu! 


